

Группа студентов ИГУ вернулась с поездки в Республику Корея, где с 26 по 31 июля принимала участие в работе Международного культурного молодежного лагеря, организованного администрацией провинции Кёнсанбук-до совместно с государственным университетом Андон Республики Корея. Работа лагеря вошла в программу Экпо 2017 провинции Кёнсанбук-до.



Согласно положению в данном мероприятии участвуют школьники и студенты областей-побратимов провинции Кёнсан-пукто.

В форуме приняли участие 80 человек. В их число вошли представители 8 стран: России, Китая, Вьетнама, Монголии, Японии, Польши, Индонезии, Республики Корея. Делегация Иркутской области включала в себя 20 человек. Это представители Министерства молодежной политики Иркутской области и студенты вузов г. Иркутска, половина из которых – это студенты ИГУ трех подразделений: МИЭЛ, ИФИЯМ, Исторического факультета.

Студенты ИГУ приняли участие в Международном молодежном лагере

Written by LevAnastasia

Monday, 07 August 2017 14:26 - Last Updated Thursday, 24 August 2017 13:47



Видеозапись мероприятия доступна по ссылке: [https://www.youtube.com/watch?v=...](#)

Студенты ИГУ приняли участие в Международном молодежном лагере

Written by LevAnastasia

Monday, 07 August 2017 14:26 - Last Updated Thursday, 24 August 2017 13:47

